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Син у ЗСУ, а майно купив
ще до політики: Шефір
відповів на розслідування
про статки і сімʼю
21:40 15.05.2026 Пт

Експомічник президента стверджує, що всі його закордонні
активи задекларовані, а гроші на них він заробив ще до
приходу в ОП

3 хв

ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Сергій Шефір прокоментував розслідування про його майно (фото: УНІАН)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Сергій Шефір відреагував на розслідування Bihus.Info,
присвячене його родині та майну за кордоном. Він
підкреслив, що більшість його нерухомості була куплена
до початку політичної кар'єри, а всі доходи задекларовані.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис Сергія
Шефіра у Facebook.

Читайте також: Зеленський звільнив Сергія Шефіра з
посади першого помічника президента

"Подивився новий випуск Bihus.Info, присвячений моїй скромній
персоні. Що можу сказати? Чудова, професійна робота, дорого
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Як війна в Ірані вплине на
ціни та економіку України:
голова НБУ назвав два
сценарії
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Юлія Акимова
керівниця рубрики Надзвичайні події

"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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ОБМІН ПОЛОНЕНИМИ DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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знята, старалися. Журналіст-розслідувач розповіла майже все
правильно, але я хотів би трохи доповнити", - написав Шефір.

Він зауважив, що розслідувачі не акцентували увагу на тому,
що 99% нерухомості у Чехії та Англії він придбав за власні
кошти ще за кілька років до приходу в політику.

"І походження грошей відображено у деклараціях, які я здаю
щороку. І сплачую податки. Плачу регулярно, відповідно до
Закону", - підкреслив Шефір.

Окремо він зупинився на темі родини, зауваживши, що
журналісти оминули увагою важливий факт. За словами Сергій
Шефіра, його син з 2022 року перебуває в лавах ЗСУ, куди
пішов добровольцем.

"А ще журналіст-розслідувач чи забула розповісти, чи знову не
захотіла, що мій син нікуди не втік і з 22-го року добровольцем
служить у ЗСУ", - написав він.

Також екс-помічник президента додав, що його дружина від
початку повномасштабного вторгнення РФ активно займається
волонтерством та регулярно їздить на фронт до Харківської,
Донецької, Запорізької області.

Насамкінець Шефір розповів, що знаходиться в Україні та
продовжує працювати.

"Я в Україні, нікуди не збираюся, продовжую займатися
улюбленою роботою, виробництвом програм, серіалів, кіно", -
підсумував він.

Що відомо про розслідування Bihus.Info

14 травня журналісти опублікували розслідування про Сергія
Шефіра.

У ньому йдеться, що через тиждень після оголошення НАБУ
підозр нардепам у справі про "конверти" Шефір підписав
договір про поділ майна з дружиною за яким майже всі сімейні
активи перейшли у її власність, що може розцінюватися як
спроба захистити майно від арештів або конфіскацій.

До активів, згідно даних ЗМІ, належать: квартира в Києві біля
НСК "Олімпійський", 37 соток землі у Riviera Village під Києвом,
апартаменти в Празі на мільйони доларів, а також активи брата
Бориса Шефіра на Закарпатті та комерційна нерухомість на
вулиці Прорізній.

За оцінками журналістів, родина "обросла майном" на
мільйони доларів за час його роботи в Офісі президента. Сам
Шефір цю інформацію спростовує.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Офіс президента  Корупція

Нагадаємо, наприкінці грудня 2025 НАБУ і САП у ході
спецоперації під прикриттям викрили групу народних депутатів,
які продавали голоси у Верховній Раді. До групи входили
нардепи від "Слуги народу".
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Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
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редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
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